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一、口算题

26+9=　　 　 57－38＝　   　1500－700＝　  　42×2＝　  　99÷3＝　　

770÷7＝　　 660÷3＝　　　 960÷3＝        180÷9＝　　  65＋15＝
二、竖式计算题

825÷7=　　　　　　986÷8=　　　 　 　900÷2=　　　　　　57×37=

三、脱式计算题

132+12×37     23×38-250      440+13×36      25×89+199
四、应用题

小明期末考试语文、英语的平均成绩是93分，数学成绩公布以后，他的平均成绩提高了2分。小明数学考试得了多少分？

一、口算题

660÷6＝　 　 800×2＝ 　 　50÷5＝ 　 　3×800＝　  　420÷7＝
3×220＝　  　480÷4＝　  　58＋33＝　   420－20＝　  　93÷3＝
二、竖式计算题

59×18=　　　　　　689÷4=　　　　　　105÷5=　　　　　　 50×32=
三、脱式计算题

819+49×90     57×67-18      516+27×36      315+57÷3
四、应用题

同学们在40米的小路一边栽树，起点和终点都栽，一共栽了9棵，每相邻2棵树之间的距离相等，问每相邻2棵树之间的距离的多少米？

一、口算题

880÷4＝  　　1200－200＝　　  11×7＝　    80－46＝　 　 0×85＝
70÷7＝　　   14×2＝　　     5×900＝　　  2×200＝　 　 84÷4＝
二、竖式计算题

358÷5=　　　　　　 538÷3=　　　　　　 986÷9=　　　　　 133÷7=
三、脱式计算题

518+18×47         419+29×54         128+28×19     319+32×56
四、应用题

某乡修一条水渠，第一次修了全长的一半多5米，第二次修了剩下的一半多4米，最后剩下的6米第三次全部修完。这条水渠共有多少米?

一、口算题

930÷3＝　 　390÷3＝　  　0＋22＝　  　83－57＝　 　 29＋68＝
68－49＝　    80×7＝　  　800÷4＝　　 330÷3＝　  　3×23＝
二、竖式计算题

63×36=　　　　　　812÷7=　　　　　 860÷3=　　　 　 647÷7=

三、脱式计算题

32+65×37           850+27×38         269+85×39     215+35×47
四、应用题

舞蹈队的同学面向北排队跳舞，每行的人数同样多，小明的位置从东数是第四个，从西数是第3个，从北数是第5个，从南数是第6个，这个舞蹈队共有多少人？

一、口算题

64÷2＝　  　58＋26＝　  　34×2＝　  　550÷5＝　　     800×8＝
420÷2＝　　  63÷3＝　　  160÷4＝　　  800＋700＝　  　690÷3＝
二、竖式计算题

786÷4=　　　　　　689÷2=　　　　　　 783÷8=　　　　　　 45×38=

三、脱式计算题

78×36-152         107+29×64         307+77×83          635-57×8
四、应用题

某商场楼前安装了一串彩灯按2红3绿2黄排列，第94盏彩灯是什么颜色？

一、口算题

2×440＝　  　48÷2＝　  　480÷2＝　  　60×5＝　   　2×44＝
440÷4＝　  　32×3＝　　  48÷4＝　　   540÷9＝　  　840÷4＝
二、竖式计算题

75×40=　　　 　　88×25=　　　　　  274÷6=　　 　　　343÷3=
三、脱式计算题

67+92×23           493-18×17          465+5×34       55+38×20
四、应用题

找出下面每组数的规律在（ ）里填上合适的数

1、 3，6，12，24，（      ）

2、 128，64，32，16，（        ）

3、 2，5，7，15，22，45，67，（        ）

4、8，24，12，36，18，54，27，（        ）

一、口算题

90÷9＝　   　13×3＝　   　600×7＝　   　120×3＝　   　480÷2＝
39÷3＝　   　560÷8＝　  　990÷3＝　   　3×200＝　   　620÷2＝
二、竖式计算题

905÷5=　　　　 　 45×78=　　 　　　 899÷6=　　 　　　 367÷9=
三、脱式计算题

378+54×2            498+56×2        807-5×46     909+20×35
四、应用题

小明做除法，把除数9看成了6得出的商是76，余数是5，正确的结果是多少？

一、口算题

660÷2＝　 　640÷8＝　 　880÷4＝　   　750－500＝　 　12×4＝
3×31＝　  　0×57＝　  　120×4＝　　 　360÷9＝　   　44×2＝
二、竖式计算题　

907÷5=　　　 　　740÷8=　　　　　　 864÷7=　　　　　 52×65=
三、脱式计算题

414-58×4           73+50×3         308+47×8          16+81×90
四、应用题

小明家果园里的苹果树的棵数是梨树的4倍，苹果树比梨树多324棵，小明家果园里的苹果和梨树各多少棵？

一、口算题

960÷3＝　  　 32×2＝　  　2×440＝　   　460÷2＝　   　690÷3＝
70＋500＝　  　3×33＝　 　 280÷4＝   　　9×400＝　   　3×330＝
二、竖式计算题

528÷4=　　　　　　 952÷6=　　　　　　965÷6 =　　　　　 25×65=

三、脱式计算题

506-2×49           190+76×4         41+47×36       33×77-299

四、应用题

被除数与除数的和是560，商是3，没有余数，被除数和除数各是多少？

一、口算题

49＋33＝　　  700÷7＝　   　23×3＝　  　 78－36＝　  　11×4＝
310×3＝　　  390÷3＝　   　230×3＝　  　11×4＝　   　82－55＝
二、竖式计算题

51×56=　　　　　65×54 =　　　　 　　42×85=　　　 　　 212÷5=

三、脱式计算题

245+53×69          75+53×87         81+56×89        87+68×6
四、应用题

三朵花上共停蝴蝶27只，如果从第一朵花上飞6只蝴蝶到第二朵花上去，再从第二朵花上飞8只蝴蝶到第三朵花上去，那么三朵花上蝴蝶的只数都相等。第一、第二、第三朵花上原来各有多少只蝴蝶？

一、口算题

720÷9＝　  　4700－700＝　　   600÷3＝ 　 　 48＋28＝　   　640÷8＝
480÷8＝　  　7×50＝　　       800÷8＝　   　880÷8＝　   　9×500＝　　
二、竖式计算题

22×15=　　　　　　28×55 =　　　　　　422÷5=　　　　　　 452÷6=

三、脱式计算题

81+30×59     33+26×14            51+18×67         19+84×19
四、应用题

被除数与除数的差是420，商是4，无余数，被除数和除数各是多少？

一、口算题

42×3＝　 　 1700－800＝　　 90÷3＝　 　 180÷3＝ 　　300÷5＝

800÷4＝ 　　60－15＝　　   900÷3＝　 　450÷9＝　 　360÷6＝
二、竖式计算题

424÷5=　　　　　 524÷8=　　　　　　561÷5 =　　  　　 45×25=

三、脱式计算题

87+26×88            95+31×72          59+77×81     91+72×53
应用题

在一个自然数后面添加一个0得到的数比原来多810，这个数是多少？

一、口算题

32×3＝　  　70×7＝　  　1200－700＝　 　300÷6＝　    　50×7＝

53－14＝　　 17＋27＝　  　840÷4＝　   　2×14＝　　     140÷2＝
二、竖式计算题

156÷5=　　　　　　 612÷4=　　　　　　 446÷5=　　　　　　125÷5 =

三、脱式计算题

93+29×93          75+37×75        59+56×95            24+82×23
四、应用题

一群猴子分桃子，如果每只猴子分得的桃子同样多，那么就多12个桃子。如果再增加12个桃子，那么每只猴子分得12个，正好分完。问有多少只猴子？原来有多少个桃子？

一、口算题

7×800＝　 　7×700＝　  　840÷2＝　  　430×2＝　  　540÷9＝

13×3＝　  　34＋56＝　　  96÷3＝　　   2×330＝　  　50×6＝
二、竖式计算题

452÷5=　　　　　589÷9 =　　　　　623÷3=　　　　　　 958÷6=

三、脱式计算题

36+61×36      78+73×27            57+85×95          99+50×49

应用题

一辆汽车3小时行驶了110千米，这辆汽车6小时行驶多少千米？

一、口算题

620÷2＝ 　  　6×800＝　   　960÷3＝　  　1500－900＝　   　63÷3＝
26＋57＝　 　 800÷8＝　    33＋57＝　   　600×3＝　   　480÷8＝
二、竖式计算题

36×59=　　　　 　　 35×12=　　　　　 　359÷3=　　 　　　567÷8
　

三、脱式计算题

58+53×77           190+58×31          61+52×57        31+35×53

四、应用题

小马虎在计算除法算式时，错把除数3看成了8，结果得到的是112，余数是3，你能帮他算出正确的答案吗？

一、口算题

630÷3＝　 　 62－33＝  　　500＋500＝　  　33×2＝　 　800÷2＝
560÷7＝　  　440÷4＝　  　93÷3＝　　    24×2＝　  　0÷54＝
二、竖式计算题

602÷9 =　　　 　 46×22=　　　　　　606÷8=　　　 　 603÷7=
三、脱式计算题

69+33×38          69+65×16          85+58×9          83+19×76

四、应用题

国庆节到了，学校要在6条走廊上挂彩灯，已知每条走廊上挂的彩灯一样多，且彩灯的总数是最大的两位数，挂完后还多出3盏，问每条走廊上挂了几盏彩灯？

一、口算题

23×3＝　 　12×30＝　 　7×80＝　 　48×10＝　　40×40＝　　23×30＝　　   60×50＝　   　70×80＝　  　10×68＝　  　40×50＝　　
二、竖式计算题

198÷8=　　　　426÷4=　　　　　 23×37=　　　　46×58=
三、脱式计算题

96+88×6         75+55×68           29+73×67          89+92×28

四、应用题

学校开运动会在200米的操场上插彩旗，起点和终点各插一面，一共插了8面，每相邻两面旗的距离相等，相邻两面旗之间的距离大约是多少米？

一、口算题

7×11＝　   　50×70＝　   　24×2＝　  　 30×70＝　  　10×74＝

70×11＝　  　30×40＝　   　24×20＝　  　12×20＝　  　30×21＝
二、竖式计算题

326×5=　　  　　 482÷8=　　　  　　　370÷7=　　　  　 784÷5=
三、脱式计算题

66+76×77          93+33×63          82+66×82         99+59×71

四、应用题

二年级和三年级同学参加植树活动，二年级植树23棵，三年级同学植树的棵数比二年级的12倍少4棵，二年级和三年级一共植树多少棵？
一、口算题

28×1＝　 　20×13＝　 　1×36＝　 　10×19＝　　11×50＝　　28×10＝　    20×50＝　    　10×36＝    　30×33＝　  　21×40＝　　
二、竖式计算题

76×15＝　　  　　 486÷2=　　  　　　607÷5=　　    　　900÷8=

三、脱式计算题

82+87×73          51+22×37          75+53×35          86+36×39
四、应用题

小明在做两位数乘两位数，把第二个乘数21个位上的1看成了7，结果比正确的积多了72，正确的积应该是多少？

一、口算题

14×20＝　   　6×90＝　  　20×33＝　　  90×20＝　  　20×13＝
31×20＝　   　22×3＝　 　 60×90＝　    39×10＝　  　44×20＝
二、竖式计算题

915÷3=　　　  　 560÷4=　　　  　　 458÷5=　　　  　423÷3=
三、脱式计算题

85+29×26       63+28×27           29+37×38          82+66×73

四、应用题

小汽车每秒行28米，电动车每秒行11米，小汽车落后电动车350米，再过20秒能追上吗？

一、口算题

22×30＝　  　22×4＝　  　30×80＝  　 　33×10＝　    　50×90＝
12×40＝　  　220×3＝　  　22×40＝　  　90×40＝　  　41×20＝
二、竖式计算题

87×19=　　　  　 362÷6=　　　  　　 525÷3＝　　　  　254÷5＝　　

三、脱式计算题

23+87×79           28+36×67           87+18×76        32×25-100
四、应用题

小猫钓了28条鱼，猫妈妈比小猫钓的13倍还多2条，猫妈妈和小猫一共钓了多少条鱼？
一、口算题

21×30＝　  　10×46＝　  　3×700＝  　　33×30＝  　　20×41＝
24×20＝　  　50×30＝　  　0×45＝　  　 50×70＝　  　800×7＝
二、竖式计算题

192÷4＝　　  　　602÷7＝　 　　　　839÷9＝　  　　　726÷6＝
三、脱式计算题

79+64×68          56+37×57          89+35×49           74+59×68
四、应用题

用一个杯子向一空瓶里倒水，如果倒进两杯水连瓶共重440克，如果倒进5杯水连瓶重800克，一杯水和空瓶各重多少克？

一、口算题

10×89＝  　　69×10＝　  　 13×30＝  　 　23×30＝　   　4×90＝　　
60×40＝　  　90×30＝　   　21×40＝　   　30×20＝　  　40×90＝　　
二、竖式计算题

51×16 ＝　　  　　78×22＝　　  　　 416÷4＝　  　　　823÷8＝

三、脱式计算题

93+18×36          92+27×38         256+57×9         13×26-123

四、应用题

杨老师的年龄数减去2除以5加上8，再乘6，正好是72，你能推算出杨老师的年龄吗？

一、口算题

33×20＝　  　40×70＝　  　48＋19＝　  　4×900＝　   　2×310＝
20＋35＝　  　45＋35＝　   　32×20＝　 　70×60＝　  　900×6＝
二、竖式计算题

63×43=　　　  　 367÷4=　　　　 　 795÷5=　  　　　 42×53=
三、脱式计算题

93+23×36          71+89×16         236+12×76         55+26×39
四、应用题

有两根同样长的铁丝，第一根卖出36米，第二根卖出24米，结果第二根剩下的米数是第一根剩下的2倍，这两根铁丝原来有多少长？

一、口算题

34×20＝　  　33×30＝　 　31×20＝　  　 700×6＝　   　84×10＝

70×30＝　  　6×42＝　　   86－47＝　    　5×90＝　   　22×30＝
二、竖式计算题

15×82=　  　　　　79×97=　　  　　　28×32＝　  　　　54×25 ＝
三、脱式计算题

396÷3÷2          25×8÷4         985-168÷4         648+480÷3
四、应用题

星期天，强强观察小蜗牛的活动，他测得一只小蜗牛2分钟爬了30厘米，这样的速度，小蜗牛1小时能爬多少厘米？

一、口算题

8×70＝　 　42×20＝　 　400＋300＝　 　5×900＝　  　10×33＝

8×75＝　 　200×4＝　　 0÷20＝　    　6×60＝　   　22×40＝
二、竖式计算题

48×61＝　　 　 　39×42 ＝　　 　　 168÷8=　  　　　 370÷5=
三、脱式计算题

124-735÷7     （ 34＋22）÷8     45÷（15÷3）     （601－246）÷5
四、应用题

修路队修一条长502米的公路，已经修了42米，剩下的用4天修完，平均每天要修多少米？

一、口算题

43×20＝　  　46＋37＝　 　 420÷6＝　   　300÷6＝　   　40×11＝
360÷9＝　  　10×34＝　  　40×90＝ 　  　490÷7＝　   　20×34＝
二、竖式计算题

640÷7=　   　 　　 19×64=　　　  　　 470÷9=　　　   　 522÷6=
三、脱式计算题

205＋7×8          62-（25-7）        32×4＋72         305×3-154

四、应用题

图书馆新近科技书和故事书共780本，其中科技书的本数是故事书的6倍。图书馆新近科技书和故事书各多少本？

一、口算题

300×3＝　  　80×4＝　  　330÷3＝　  　250÷5＝　　  680－80＝
21×40＝　  　80×40＝　 　10×37＝　  　20×50＝　  　880÷2＝
二、竖式计算题

19×64=　　　  　　470÷9=　　　  　　522÷6=　　 　　 312÷7=
三、脱式计算题

523+248-475        470÷5-28         459÷9×7        294＋399÷7

四、应用题

小李把252张相片放在相册里，如果每页放8张。可以放多少页，还剩下多少张？要把相片全部放完，需要放多少页？

一、口算题

70×20＝　  　400÷4＝　  　50×30＝　  　640÷8＝　    　880÷4＝
400＋30＝　   34＋39＝　  　360÷6＝　  　99×10＝　    　30×80＝
二、竖式计算题

570÷8=　　  　 　　810÷9=　　　   　　660÷5=　　   　　 804÷7=

三、脱式计算题

68＋24×40         125÷5×39         68＋24×40        125÷5×39

四、应用题

淘气的出生日期是2012年5月6日。从这天算起，在他出生第100天时应该是几月几日？

一、口算题

41×20＝  　　97×10＝　  　700÷7＝　  　33×30＝　   　11×80＝
200÷4＝　   　31×20＝　   　600＋90＝　 　4700－700＝　 　 40×12＝

 二、竖式计算题

462÷3＝　   　　　 780÷4＝　　   　　 729÷9＝　　　   　624÷6=
三、脱式计算题

78÷3÷5         125×8＋231        45×19＋209       456－238÷7
四、应用题

晚会的演出时间是19：30-21:30。周阿姨去看晚会，由于堵车，他迟到了15分钟。周阿姨实际上看了多长时间的晚会？

一、口算题

84－47＝　　630÷7＝　　71－23＝　　31×30＝　　21×30＝
43×2＝　　75＋18＝　　23＋48＝　　90×30＝　　30×12＝
    二、竖式计算题

250×3＝　　　　 156÷9=　　　　　　386÷9=　　　　32×12＝

三、脱式计算题

28×（180－98）      78÷3÷5       125×8＋231       78×（28＋30）

四、应用题

某商场为了迎接元旦，在门口挂了一排彩色气球，按红、黄、蓝的顺序排列。想一想，第121个和第158个气球分别是什么颜色？

一、口算题

46＋24＝　  　42×20＝　  　100÷5＝　  　10×50＝  　　350÷5＝
52－29＝　  　240×2＝　  　52＋39＝　  　400÷8＝　  　480÷8＝
二、竖式计算题

25×23＝　  　　　18×25＝　　  　　 52×49=　  　　　34×54=
三、脱式计算题

78÷3÷5           125×8＋231         943-143×6        56×8÷7

四、应用题

足球队的王强身高是148厘米，谢明身高是142厘米，李蕾身高是139厘米，王晓飞身高是141厘米，刘思身高是140厘米。足球队队员的平均身高是多少厘米？

一、口算题

  50×5＝　   　800×3＝　 　60×50＝　  　410×2＝　  　41×20＝　

　20×23＝　  　440÷4＝　 　30×32＝　  　0×35＝　   　10×35＝　　
二、竖式计算题

16×51＝　　  　　48×34＝　　　  　　82×16=　  　　　45×93＝

三、脱式计算题

553+176×2         366÷（54÷9）       68＋24×40      125÷5×39

四、应用题

花店运来496朵玫瑰花，每4朵扎成一束，每2束为一盒，一共可以扎成多少束和多少盒？

一、口算题

40×70＝　  　30×30＝　  　50×90＝　  　80×30＝　  　20×14＝
420÷6＝　  　300÷6＝　  　240÷4＝　  　69×10＝　  　22×40＝
二、竖式计算题

66×65=　　  　　　55×18=　　 　　　 75×26=　　　  　816÷8＝　

三、脱式计算题

824÷4×3      （601-246）÷5        201+232-365        64＋396÷3

四、应用题

学校8：00上课，小李7：40从家里出发去上学，他比规定的时间迟到5分钟。如果小李每分钟走45米，他家离学校有多远？

一、口算题

  900÷9＝　　  810÷9＝　  　630÷9＝　  　30×23＝　  　330×3＝　

　750－50＝　　  480÷8＝　　  500＋20＝　   　77－48＝　   　300÷5＝
二、竖式计算题

79×29=　　  　　　43×36=　　  　　 　 62×71=　　    　　38×44=

三、脱式计算题 

（25+38）×15     （59-187）÷3       1500-125×8        140÷5÷2

四、应用题

一辆出租车一个星期收入1260元，如果每天工作9小时，平均每小时收入多少钱？

一、口算题

420÷2＝　  　820÷2＝　  　70×11＝　  　4500－500＝　  　20×40＝　　

11×40＝　  　900×5＝　   　67－49＝　  　200÷4＝　　    20×24＝
 二、竖式计算题

865÷5=　　　  　　984÷8=　  　　　　 437÷3=　　  　　413÷9=

三、脱式计算题

25×8×9      （601-246）÷5      201+232-365      (359－42)×53

四、应用题

有一个长方形，如果它的长不变，宽减少2米，面积就减少24平方米；如果它的宽不变，长增加3米，面积就增加15平方米。求原长方形的面积。

一、口算题

57＋29＝　  　540÷6＝　  　10×73＝　  　10×58＝  　　34×20＝
80×90＝　　  30×70＝　　  120×4＝　  　640÷8＝　  　720÷9＝
二、竖式计算题

55×47=　　  　　 66×26=　　   　　 64×28=　　 　　 18×88 =

三、脱式计算题

(25+33)×26         25+3×56          63×14-198        735-35×12

四、应用题

下图是一个长50米，宽25米的标准游泳池。它的四周铺设了宽2米的瓷地砖（阴影部分）。求游泳池面积和地砖面积。
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一、口算题

65×10＝　  　660÷3＝　  　700×5＝　  　41×20＝　  　30×35＝
10×47＝　  　30×23＝　  　660÷6＝　  　11×40＝　  　70×40＝
二、竖式计算题

88×18=　　  　　　27×23=　 　  　　146÷4=　　   　　107÷8=
三、脱式计算题

540÷(65-59)        789-13×45       22×4＋221         21×3＋410
应用题

同学们出黑板报长18分米，宽12分米，黑板报的面积是多少平方分米？如果在四周贴一条花边，花边的总长是多少分米？

一、口算题

10×36＝　  　6000＋2000＝　  　80×80＝　   　29＋14＝　  　80×50＝

36＋56＝　　   88×10＝　     　600÷6＝　   　22×30＝　 　400＋600＝
二、竖式计算题

18×28=　  　 　　 72×32=　   　　　　155÷8=　   　　　　221÷3=
三、脱式计算题

147＋72÷8         9×4＋420           2×80÷4         40÷2＋174
四、应用题

一辆洒水车每分钟行驶100米，洒水的宽度是8米，洒水车行驶20分钟，能给多大的地面洒上水？

一、口算题

800÷8＝　  　21×30＝　  　720÷8＝　  　33×30＝　 　32×20＝　　

500＋40＝　  　22×40＝　  　440÷4＝　 　33×20＝　　 320÷4＝　　
二、竖式计算题

482÷7=　   　　115÷8=　   　　　 145÷6=　　   　　946÷4=　　 

三、脱式计算题

956-54×12       213+899-452        2800÷50-19        43×35-99
四、应用题

1、公历年份是（    ）的倍数的一般都是闰年，但公历年份是100的倍数时，必须是（    ）的倍数才是闰年。1900年是（   ）年，2000年是（   ）年。

2、2008年是闰年，（    ）年后，即（     ）又是闰年。今年是（    ）年，上一个闰年是（     ）年，下一个闰年是（     ）年。

一、口算题

77－29＝　  　0÷93＝  　　640÷2＝　     　30×50＝　  　75＋18＝　

40×70＝　    43＋38＝　  　90×50＝　    　84－65＝　  　43－16＝　　
二、竖式计算题

27×16＝　 　　　　 39×66＝　　  　　175÷5=　　　　　　 460÷8=
三、脱式计算题

120×5÷2         202＋36÷9         30÷5＋240       81×9-877
四、应用题

用一个杯子向一个空瓶里倒水。如果倒进3杯水，连瓶共重440克。如果倒进5杯水，连瓶共重600克，一杯水和一个空瓶各重多少克？

一、口算题

57＋29＝　　  500＋40＝　  　88×1=　   　700×5＝　　  125×8=
80×90＝　  　40×70＝　   　21×30＝　  　660÷6＝　 　96÷3＝
二、竖式计算题

17×51＝　　 　　 43×22=　　　  　　840÷7=　　  　　916÷4=
三、脱式计算题

66×5+774         921+7×4          80×6×2           770÷7+65
四、应用题

甲、乙、丙三个数的平均数是120，且乙、丙两数相同，甲数是60，乙数是多少？

一、口算题

65×10＝　  　540÷6＝　  　22×40＝　  　80×80＝       180÷6＝
10×47＝  　　30×70＝　  　0÷93＝　   　600÷6＝       98-45=
二、竖式计算题

27×32＝　　　　　　 45×12＝　　　　　 33×12=　　　　 32×69　　

三、脱式计算题

807＋20÷2     （ 100－50）÷5        359－35÷7        302＋30×2

四、应用题

一段路从头到尾有46盏路灯，每两盏路灯相距12米，这段路有多长？

一、口算题

10×36＝　 　750÷3＝　 　43＋38＝ 　　720÷8＝      18×50＝
36＋56＝　 　23×30＝　 　10×73＝　 　90×50＝      960÷3＝

 二、竖式计算题

59×27=　　　　　　420÷8=　　　　　 793÷8=　　　  　816÷4=

三、脱式计算题

600×8÷3          40＋100÷5         434＋25×5      60－12×3
四、应用题

小红捐款264元，是小刚捐的钱数的4倍，小明比小刚少捐50元，你知道小明捐了多少钱？

一、口算题

800÷8＝　 　6000＋2000＝　 　120×4＝　 　 640÷80=      150÷50=

125×8＝　 　140×4＝         35×20＝　　  13×60=       950÷50=

二、竖式计算题

14×53=　 　　　　　15×24= 　 　　　　287÷7= 　　　　　 448÷2=
三、脱式计算题

64÷8＋456        640＋60×4        56÷7＋36      500×(400－396)
四、应用题

一个长方形，周长是30厘米，长是宽的2倍，这个长方形的面积是多少平方厘米？

一、口算题

60×50=        150÷3=      900÷3=       20×30=       800÷2=

5.2-4.3=       3-1.9=       2.3+0.6=      3.2+1.4=      6.9-2.3=
二、竖式计算题

26×96= 　　 　　 55×26=            217÷7= 　　 　　306÷6=

三、脱式计算题

720÷9－55       564+264-453        765-(546+30)        65×9-450

四、应用题

红红家房前有块正方形菜地，一边靠墙，把这块周长是81米的菜地围上篱笆，这块菜地的面积是多少？

一、口算题

480÷2=      300÷5=        550÷5=      3.6+1.2=      1.8-0.9=

2.4-1.3=      7.6-0.8=      3.6-1.7=      3.3+3.5=      25×20=
二、竖式计算题

81×47=　　 　　　　505÷5=　　　　 　　35×92=　　　 　 412÷4=
三、脱式计算题

9×80+98         900-(450+250)         670+72÷8      14×6+9×5
四、应用题

一块绿化地长是16米，宽是8米，中间了纵横宽2米两条小路，求绿化面积是多少平方米？

一、口算题

60×90=      12×30=       200×40=      80×50=     0÷100=

20×24=      5＋0.4=       3.3-0.9=       25×4=      4.5-1.7=
二、竖式计算题

18×79=　　　 　　 11×91=　 　　　　　91×75=　　 　　 102÷6=

三、脱式计算题

900÷(71-68)       80÷9-42       12÷6＋45×3        8×(910-720)
四、应用题

2011年的3月17日是星期四，那么该年的3月27日是星期几？

一、口算题

1.8+0.9=      2.4+1.3=     7.6+0.8=      3.6+1.7=      3.3+8.5=

5.2+4.3=       3+1.9=      1.3-0.6=       3.2-1.4=      6.9+2.3=
二、竖式计算题

482÷5=　　　  　　313÷7=　　　  　　35×22=　　  　　　 28×32=

三、脱式计算题

2400÷6－45      800× 7－180       1600-498＋230     4000 ÷ 8 + 350
四、应用题

2015年1月1日是星期四，从这一天起到第150天是星期几？

一、口算题

2100÷7=      4800÷8=        72×0=      4.5+1.7=      10×20=

45×20=       2400÷20=       400÷5=      440÷4=      3.6-1.2=
二、竖式计算题

347÷9＝　　  　　　675÷4=              53×28=　　　  　 990÷2=
三、脱式计算题

320÷8＋64       270÷(3×9)      630÷9+320         (280+32)×6
四、应用题

小马虎在计算小数加法时，把其中一个加数2.4看成了24，结果得48.5，正确的得数应是多少？
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